

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

تبلیغ

کانٹوں کی زباں سوکھ گئی پیاس سے یارب - اک آبلہ پا وادیءِ پُر خار میں آوے

آج میں ایک پیغام خلق اللہ کیلئے عموماً اور احمدی بھائیوں کو خصوصاً پہنچانا چاہتا ہوں کہ جو لوگ حق کے طالب ہیں اور اللہ تعالیٰ اور اُس کے رسول ﷺ اور اُس کے مہدی و مسیح موعود سے سچی محبت کرتے ہیں وہ آئیں اور اُس کے ”غلام مسیح الزماں“ سے بھی محبت، اطاعت اور وفاداری کا عہد کریں۔ خاکسار یہاں واضح کرنا چاہتا ہے کہ اپنے کسی عقیدت مند کو اپنی بیعت میں لینا میرے لیے بہت بڑا بوجھ تھا اور میں آج تک اس بوجھ کو اٹھانے سے گریزاں رہا لیکن جس طرح اللہ تعالیٰ نے اعلانِ غلام مسیح الزماں کے دعویٰ کیلئے کھڑا کیا اسی طرح مورخہ ۲۱- اکتوبر ۲۰۰۷ء کو اللہ تعالیٰ نے مجھے اپنے عقیدت مندوں سے بیعت لینے کیلئے بھی متحرک کر دیا۔

(۱) اے افرادِ جماعت! اللہ تعالیٰ کے پیارے بندوں کا حکومتوں کی بجائے خدمت پر یقین ہوتا ہے۔ میں بھی اپنے آقا و مولیٰ حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ کے ان الفاظ کہ ”نَسِیْتُ الدُّنْیَا وَالْآٰلِیْنَ فِیْہَا“ کو اسلامی سیاسی فلسفہ کی معراج سمجھتا ہوں اور اس پر دل کی گہرائیوں سے ایمان رکھتا ہوں۔ ”ہر کہ خدمت کرداؤ مخدوم شد“ کے مطابق اللہ تعالیٰ سچے خادموں کو کبھی ضائع نہیں کیا کرتا بلکہ انہیں مخدوم بنا دیا کرتا ہے اور اس دنیا کے سب سے بڑے مخدوم ہمارے آقا احمد مجتبیٰ، محمد مصطفیٰ، خاتم النبیین ﷺ ہیں۔

(۲) اے افرادِ جماعت! وہ بنیادی حقوق جو اللہ تعالیٰ نے آپ کو عطا فرمائے ہیں اور جن کی ضمانت اللہ تعالیٰ کے رسول ﷺ اور اُس کے مہدی و مسیح موعود نے آپ کو دی ہے وہ آپ سے سلب کر لیے گئے ہیں۔ میں وہ تمام بنیادی حقوق اور انصاف آپ کو دلوانا چاہتا ہوں۔

(۳) اے مظلومو! آپ سب اللہ تعالیٰ اور اُس کے رسول ﷺ اور اُس کے مہدی و مسیح موعود کے بابرکت ناموں کی بدولت ایک غیر اسلامی نظام کیساتھ مسلسل فریب دیئے اور لوٹے اور اسیر بنائے گئے ہیں۔ میں آپ سب کا خیر خواہ اور غم خوار ہوں اور آپ کی رستگاری چاہتا ہوں۔ آؤ میری اطاعت اور وفاداری کا جو اٹھا لو کیونکہ میں تمہارے بوجھ ہلکے کرنے کیلئے آسمان سے کھڑا کیا گیا ہوں۔

آؤ لوگو! کہ یہیں نُورِ خُدا پاؤ گے!! - لو تمہیں طُورِ تسلیٰ کا بتایا ہم نے
گالیں سن کے دعا دیتا ہوں ان لوگوں کو۔ رحم ہے جوش میں اور غیظ گھٹایا ہم نے
تیرے منہ کی ہی قسم میرے پیارے احمد۔ تیری خاطر سے یہ سب بار اٹھایا ہم نے

المبلغ - خاکسار

عبدالغفار جنبہ مورخہ ۲۵- اکتوبر ۲۰۰۷ء

Gustav-Schatz-hof.2

24143 Kiel

Germany

(نوٹ) اگر کوئی شخص کچھ وقت کیلئے اپنی بیعت کو مخفی رکھنا چاہے تو میں اُسے اجازت دیتا ہوں لیکن تحریری طور پر بیعت کرنا ضروری ہوگا۔ یہ اس لیے تاکہ خاکسار قیامت کے دن بیعت کنندہ کے ایمان کی گواہی دے سکے۔ بیعت فارم اگلے صفحہ پر موجود ہے اور ویب سائٹ www.alghulam.com سے ہر جگہ پرنٹ کیا جاسکتا ہے۔ لیکن اگر کوئی مجھ سے منگوانا چاہے تو وہ خط لکھ کر منگوا سکتا ہے۔

